



Tartalom

IV Tájékoztatások

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

Európai Parlament

2023/C 44/01

Az Európai Parlament Elnökségének Határozata (2023. január 16.) a természetes személyeknek a személyes adatok uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről szóló, 2018. október 23-i (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtási szabályait megállapító, 2019. június 17-i európai parlamenti elnökségi határozat módosításáról 1

IV

(Tájékoztatások)

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS
ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

EURÓPAI PARLAMENT

AZ EURÓPAI PARLAMENT ELNÖKSÉGÉNEK HATÁROZATA

(2023. január 16.)

a természetes személyeknek a személyes adatok uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről szóló, 2018. október 23-i (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtási szabályait megállapító, 2019. június 17-i európai parlamenti elnökségi határozat módosításáról

(2023/C 44/01)

AZ EURÓPAI PARLAMENT ELNÖKSÉGE,

tekintettel az (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 25. cikkére,

tekintettel az Európai Parlament eljárási szabályzata 25. cikkének (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2018/1725 rendelet végrehajtási szabályairól szóló, 2019. június 17-i európai parlamenti elnökségi határozat (a továbbiakban: az elnökségi határozat) ⁽²⁾ fő célja az említett rendeletben meghatározott, az Európai Parlament adatvédelmi tisztviselőjének (a továbbiakban: az adatvédelmi tisztviselő) feladataira, felelősségére és hatásköreire vonatkozó rendelkezések végrehajtása, azon részletes szabályok megállapítása, amelyek alapján az érintett jogait gyakorolhatja, valamint olyan belső szabályok megállapítása, amelyek alapján az Európai Parlament az (EU) 2018/1725 rendelet 25. cikke értelmében kivételeket, eltéréseket vagy korlátozásokat alkalmazhat az érintettek jogai tekintetében.
- (2) Az európai adatvédelmi biztos 2021. május 17-én távellenőrzést indított az intézmények és szervek (EU) 2018/1725 rendelet 25. cikkében előírt végrehajtási szabályainak meglétével és minőségével kapcsolatos helyzet értékelése céljából. Az ellenőrzés célja az volt, hogy biztosítsa az érintettek jogaira vonatkozó korlátozások alkalmazásának koherenciáját és harmonizációját az uniós intézmények és szervek között.

⁽¹⁾ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/1725 rendelete (2018. október 23.) a természetes személyeknek a személyes adatok uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 295., 2018.11.21., 39. o.).

⁽²⁾ Az Európai Parlament Elnökségének határozata (2019. június 17.) a természetes személyeknek a személyes adatok uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet (2018. október 23.) és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtási szabályairól (HL C 259., 2019.8.2., 2. o.).

- (3) Az említett ellenőrzés eredményeként az Európai Parlament informális ajánlást kapott az elnökségi határozat felülvizsgálatára és a kiválasztási és személyzeti értékelési eljárásokhoz való hozzáférés korlátozása lehetőségének megszüntetésére, mivel ezek a korlátozások nem tűntek szükségesnek.
- (4) Az adatvédelmi tisztviselő és az Európai Parlament Jogi Szolgálatja egyetértett az európai adatvédelmi biztossal abban, hogy a kiválasztási és személyzeti értékelési eljárásokat már más adminisztratív szabályok és szervezeti intézkedések is védték, és nem volt szükség adatvédelmi szabályok révén további védelemre. Ezért az elnökségi határozat III. mellékletének a továbbiakban nem kell, hogy tárgyát képezzék ezek az eljárások.
- (5) Az Európai Ügyészség létrehozása hatással van az (EU) 2018/1725 rendelet 25. cikkének alkalmazására. Ezért a III. mellékletet fel kell váltani, figyelembe véve, hogy az Európai Ügyészség kérésére potenciálisan korlátozni kell az érintettek jogait.
- (6) A 36. cikk (3) bekezdését módosítani kell annak érdekében, hogy a III. melléklet szerepeljen azon esetek listáján, amelyek kapcsán éves ellenőrzési tevékenységet kell végezni ahhoz, hogy értékeljék valamely korlátozás fenntartásának szükségességét. Emellett az Európai Csalás Elleni Hivatalra (a továbbiakban: OLAF) vonatkozó IX. mellékletet is módosítani kell annak érdekében, hogy az (EU) 2018/1725 rendelet 25. cikke (1) bekezdésének h) pontjával összhangban lehetővé tegye a mások jogainak és szabadságainak védelméhez szükséges korlátozásokat.
- (7) Az elnökségi határozatot ennek megfelelően módosítani kell.

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

1. Az elnökségi határozat 36. cikke (3) bekezdésének helyébe a következő szöveg lép:

„(3) Az adatkezelő az e határozat 29. és 31–34. cikkében említett, az e határozat mellékleteivel összefüggésben értelmezett korlátozások alkalmazását elfogadásuk után hathavonta, valamint a megfelelő eljárás lezárulta után felülvizsgálja. Ezt követően az e határozat I., II., III., V., VI., VII., VIII., IX. és X. mellékletében meghatározott tevékenységek és eljárások céljából az adatkezelő évente ellenőrzi, hogy szükséges-e bármely korlátozás fenntartása.”

2. Az elnökségi határozat III. mellékletének helyébe a következő szöveg lép:

„III. MELLÉKLET

Együttműködés az Európai Ügyészséggel (EPPO)

1. Tárgy és hatály

(1) Ezt a mellékletet a személyes adatok adatkezelő által információknak és dokumentumoknak az EPPO rendelkezésére bocsátása céljából, az EPPO-nak esetekről való értesítése céljából vagy az EPPO-tól származó információk és dokumentumok feldolgozása céljából történő kezelésére, és különösen azok továbbítására kell alkalmazni.

(2) Ez a melléklet azokat az egyedi feltételeket határozza meg, amelyek teljesülése esetén információknak és dokumentumoknak – az EPPO kérésére vagy saját kezdeményezés alapján – az EPPO rendelkezésére bocsátása esetén, az EPPO esetekről való értesítése esetén vagy az EPPO-tól származó információk és dokumentumok feldolgozása esetén az adatkezelő korlátozhatja az (EU) 2018/1725 rendelet 14–21., 35. és 36. cikkének alkalmazását, továbbá – amennyiben rendelkezései megfelelnek az említett rendelet 14–21. cikkében meghatározott jogoknak és kötelezettségeknek – 4. cikkének alkalmazását a következők biztosítása érdekében:

- a) bűncselekmények megelőzése, nyomozása, felderítése és a vádeljárás lefolytatása, illetve büntetőjogi szankciók végrehajtása, összhangban az említett rendelet 25. cikke (1) bekezdésének b) pontjával, és
- b) az egyéb érintettek jogai és szabadságai, összhangban az említett rendelet 25. cikke (1) bekezdésének h) pontjával.

- (3) Ezt a mellékletet a személyes adatok következő kategóriáira kell alkalmazni:
- a) személyazonosító adatok;
 - b) kapcsolattartási adatok;
 - c) szakmai adatok, beleértve az akkreditált parlamenti asszisztensek, helyi asszisztensek és szolgáltatók szerződéseire, valamint a kiküldetésekre vonatkozó adatokat;
 - d) pénzügyi adatok;
 - e) forgalmi adatok;
 - f) személyek jelenlétére vonatkozó adatok;
 - g) személyek külső tevékenységeire vonatkozó adatok;
 - h) politikai hovatartozásra vonatkozó adatok;
 - i) az EPPO által lefolytatott vonatkozó nyomozás tárgyával kapcsolatos minden egyéb adat.

2. Alkalmazandó korlátozások

(1) E határozat 30–36. cikkére figyelemmel az adatkezelő korlátozhatja az (EU) 2018/1725 rendelet 14–21., 35. és 36. cikkének alkalmazását, továbbá – amennyiben rendelkezései megfelelnek az említett rendelet 14–21. cikkében meghatározott jogoknak és kötelezettségeknek – 4. cikkének alkalmazását, ha e jogok gyakorlása – többek között a vizsgálati eszközei és módszerei feltárása révén – veszélyeztetné az EPPO által végzett vizsgálati tevékenységek célját, vagy hátrányosan érintené más érintettek jogait és szabadságait.

(2) E határozat 30–36. cikkére is figyelemmel az Európai Parlament korlátozhatja az (1) bekezdésben említett jogokat és kötelezettségeket az EPPO-tól kapott személyes adatokkal kapcsolatban, amennyiben e jogok és kötelezettségek gyakorlását az adminisztratív jellegű személyes adatok tekintetében az EPPO az (EU) 2018/1725 rendelet 25. cikke értelmében elfogadott jogi aktusok alapján, vagy az (EU) 2017/1939 rendelet VIII. fejezetének rendelkezései és az Ügyészi Kollégium által elfogadott, a műveleti vonatkozású személyes adatok tekintetében a személyes adatok Európai Ügyészség általi kezelésére vonatkozó szabályok megállapításáról szóló, 2020. október 28-i határozat 9. cikke alapján korlátozhatja.»

3. Az elnökségi határozat IX. mellékletének 1. részében a (2) pont helyébe a következő szöveg lép:

„(2) Ez a melléklet azokat az egyedi feltételeket határozza meg, amelyek teljesülése esetén információknak és dokumentumoknak – az OLAF kérésére vagy saját kezdeményezés alapján – az OLAF rendelkezésére bocsátása esetén, az OLAF esetekről való értesítése esetén vagy az OLAF-tól származó információk és dokumentumok feldolgozása esetén az adatkezelő korlátozhatja az (EU) 2018/1725 rendelet 14–21., 35. és 36. cikkének alkalmazását, továbbá – amennyiben rendelkezései megfelelnek az említett rendelet 14–21. cikkében meghatározott jogoknak és kötelezettségeknek – 4. cikkének alkalmazását a következők biztosítása érdekében:

- a) bűncselekmények megelőzése, nyomozása, felderítése és a vádeljárás lefolytatása, illetve büntetőjogi szankciók végrehajtása, összhangban az említett rendelet 25. cikke (1) bekezdésének b) pontjával,
- b) a szabályozott foglalkozások esetében az etikai vétségek megelőzése, kivizsgálása, felderítése és az ezekkel kapcsolatos eljárások lefolytatása, összhangban az említett rendelet 25. cikke (1) bekezdésének f) pontjával, és
- c) az egyéb érintettek jogai és szabadságai, összhangban az említett rendelet 25. cikke (1) bekezdésének h) pontjával.”

4. Az elnökségi határozat IX. mellékletének 2. részében az (1) pont helyébe a következő szöveg lép:

„(1) E határozat 30–36. cikkére figyelemmel az adatkezelő korlátozhatja az (EU) 2018/1725 rendelet 14–21., 35. és 36. cikkének alkalmazását, továbbá – amennyiben rendelkezései megfelelnek az említett rendelet 14–21. cikkében meghatározott jogoknak és kötelezettségeknek – 4. cikkének alkalmazását, ha e jogok gyakorlása – többek között a vizsgálati eszközök és módszerek feltárása révén – veszélyeztetné az OLAF által vagy az Európai Parlament által az OLAF-fal együttműködésben végzett vizsgálati tevékenységek célját, vagy hátrányosan érintené más érintettek jogait és szabadságait.”

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napját követő napon lép hatályba.

ISSN 1977-0979 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-518X (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU